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Chúc các em ôn thi hiệu quả!
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Céu 38. Cho hinh chép déu SABC c6 SA=3. Goi D,E lin lugt I trung diém cla hai canh S4,5C.

‘Tioh thé tich khéi chop $.4BC, bit duomg thing BD vudng goc véi duimg thing AE .

Ay 3 V21 2 mlz
2 12

Vi ™ B Vogo=Tgr € V=it D V=

Cau 39. Cho tir dign ABCD ¢ AB = BC = CD =6,AC = BD = 3,AD = 33 Tinh bén kinh cia mit
clu ngosi tiép 1t dign da cho?

A L;Ti B3 c o D. 243,

Ciu 40. C5 bao shitu g ti nguyén cla tham b me[-1010] & ham b
¥=|me’ = 3ma’ +(3m ~2)z +2 - m| c6 5 diém e 7

AT B. 10. co D. 1
Céu 41. Cho s6 phirc # théa min 11 +10iz™" +10iz — 11 = 0. Ménh & nio sau ddy diing?
A Mepd). B [efos). < He(ia)- ». He[g;;].

Chu 42. Cho him 55 f (=) lién tyc vi c6 4o ham tai moi = € (0;-+00) déng thoi théa min didu kién:

(=) =2(sinz+ £'(z)) + cosz va 7I(x)linnix = —4. Khi 86, /(r) nim trong khoing ndo?

A (112 B. (5:6) c. (87) D. (12:13)

Ciu 43. Trong khong gian v6i B¢ ta 4 Orys, cho diém M thwge mit chu
(8):(z=3) +(y+1)' +2 =9 vaba cibm A(1,0:0):B(21:3);C (0:23). Biét ring quy tch cde diém
M thoa min MA® +2MB.MC = § 14 duimg trém cb dinh, tinh bin kinh r duimg tron ndy.

A r=iT. B r=2{2. Cr=v2 D.r=1.

Ciu 44. Goi S 14 téng tit ca céc nghiém thuge [0;30r] cia phuong trinh2cos’ = +sinz —1 = 0.Khi 6,
gidtri cla § bing:

B 5=, C. s=62r.

1 1 4 18
L, ot 0. ¥
A Tsoo0 B S0 310° 5,.

e | 1 1 1), 8 v o a
Cln“.B:k[‘zfi zd’ |tz =5 ¥, v6i abc aguyen duong, £ i gtn va £ € (03).
Tinh S=a+b+c
A =100, B. 5=78. c s=121. . §=51.

Chu 47. Cho hnh chép S ABOD c6 8y ABCD I binh vuéng canh av2. Tam gidc SAB vubng tai § vi
‘nim trong mt phing vudng goc voi déy. Goi ¢ 14 géc tgo béi dutmg thing SD va mit phing (SBC), vei
< 45" Tim gid tr 16m nbdt cda thé tich khdi chop 5.4BOD .

eSS 5 28 c o 5 20
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Chu 48. Cho hich chép SABCD o8 diy ABCD Ia vobng canh 20,5A=a, SA vubng gbe Vi
(ABCD).Goi M 1 trung diém cia SD . Tin khoing cich gia hai dutmg thing SB v CM.

o2,
6

D. d(sB,oM) ="~

Ciu 49, Goii § 1 thng tht cd che nghiém cia phuong trinh %lo](i+’lx+l)+ln|(z+ll)=7»|n(l.
Tioh §7
A S=-12-52. B.§=

A d(sBiCM) B. d(SB,CM)

c. d(ssicM)

12, cs

D. §=-12+52
Chu S0. Trong khng gian v hé tga 8 Oy, cho Gt thing d : > y=1_ 2t gidm A1)

Hai @idm B,C di 8dng tién duimg thing d sao cho mat phing (0AB) vudng géc véi mit phing
(nAc)oqiMmﬂ'uun:.chihmummmbnsuuam.ming AC. Biét ring qug tich cée
diém B' 1 dutg tron cb dinh, tinh bin kinh r dutmg trdn ndy.
A ) B.r:sJ;, C.rxs‘/g. n.v—&.
10 5 10
—— HET —
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S0 GD&DT BAC NINH DETHI THU THPT QUOC GIA NAM 2018
PHONG QUAN LY CHAT' LUQNG Bai thi: Toin

Th gian lam b : 90 phis khing kd thi gian gico 48)
(D thi ¢6 50 cdu e nghitm)

Ho va tén hoc sinh 6 bio danh :

Ma aé 103

Cé 1. Phuong trinh tiép tayéa cia 8 th him sb y = 223

i diém c6 hodnh 49 bing 27
s

A y=z-3 B.oy=z-1 C y=z+1 D. y=-z+43.

Ciu 2. Khéi bit dign déu thude loai

A (53}, B (s3], c fu3). ». {s1).

i 3. 05 bao shiu dutmg hingci 03 (€)c hm 56 y = 2= ti b i pd i m i giao
ﬂiémﬂﬂwho‘nhﬂbvll\nqdb\ldcxﬁn[nybﬂ

A. 15, B. 4. C 2 D. 6.

Cu 4. Trong khong gian v6i b toa 49 Ozys, tim 1t c gid i cia tham 55 m & dutmg thing
z-1_y_:-1

song song v6i mit phing (P) 25+~ 'z +m =0

1 2 1
A mef-22}. B. Khong cb gié tri ndo cla m .
C m=-2. D.m=2.

Ciu 5. Trong mat phing toa 49 Ozy , cho diém A(4;-1). Tim toa 89 diém B sao cho diém A 1 dnh cia
diém B qua phép tinh ién theo véc 10 4(231).

A B(-22). B. B(2-2). c. B(20). D. B(60).

Ciu 6. Tim gié trj cia tham s6 m_biét gié r I6m nhdt cia bim 56 y = 3::" tréa [2;5] bing 47

A m=2 B.m=5 Com=-2 D.m=-5 ’
Citu 7. Cho hinh phing D gidi han boi db thi y = (42 —1)inz, tryc hoanh va duimg thing 7 = . Khi
hinh phing D quay quash trc hodoh duge it thé trdn xoay o0 thétich ¥ e tinh theo cbag thic

A v=]‘(u-1)’|nm. B. I(‘bl)'lnﬂil-

. V=rf{tz-1insds. ». V=W‘Z(lz—l),lnxdz.

Céu 8. Cho b phitc 2 = (1—i|'(3-+21). 83 i = céphindola

A 6. B. —6i. C. -6. D. 4.
(Cau. Tép hop nghiém i bt phuvng tinh log,(z +5) <3 1c
A 5=(-53). B. §=(-oa3): C. 5=(-54). b 5=(-oad).

Cau 10. Cho bink chép 5.ABCD cb diy ABOD I hioh binh hinh, 54 = 53 = 3a, AB = 2. Goi ¢ 1

géc gi0a hai vécto OB va A4S Tinh coste?

C. cosp=

B. cosp =75

Trang 1/6 - Ma dé 103





image2.jpeg
e A\

(:u(:;)lnmlb y= ;: +2 nghich bién trén khodng ndo? b (—:0)

. (—oo0)u(z+eo) € (-21) g o
Cu 12. Cho z 1 s6 thye duong, S6 hang khong chira mmm&nﬁimwmmn\-[=-7;) I
A. —495. B. 3247695, C. 495. D. 3247685.

Ciu 13. Ménh dé ndo sau diy sai?

A [17(e)=(e)de = [ 1(e)a— [ o(s)az. voimeiimsb 1(2),o(2) in e o R-

B. [ 1/(2)dz = £(2) + C v moi him sb f(z) c6 dgo him e R .

€. [¥(z)ds = & [ 1(z)dz véi moi hing sb & va véi moi him sb / (z) lién e tén R

D. [[1(=)+ o(a)ldz = [ 1(=)ds + [ o(s)dz, v moi him sb £ (z), o(z)licn o e R

Ciu 14. Trong khong gian véi hé toa d9 Ozyz, cho mat phing (a):2z +y — 3z —1=0. Vée to ndo sau
Ay 12 véc to phip tuyén ciia mat phing (a)

A n(z-r3). B A(-213). ¢ 7(-4-20). D A(13).

Chu 15. Trong khong gian véi hé tga db Ozys, cho hai diém A(~1;1;1); B(8;3;~1). Lip phuong trinh mit
phing (o) 14 trung trye cia dogn thing AB.

A (2)2s-y+z41=0. B. ()25 +y—s+2=0.
C. (o):2e4+y-2-4=0. D. (a)2z4y+z+4=0.
Chu 16. Goi z;z, 14 hai nghiém cia phuong trich 2’ —2:+5=0. Tioh gid tri cla bidu thic
p=id
PR
2

D. -12.

5
Chu 17. Trong Khng gian cho 2n diém pbin big (n > 3,n € N), trong d5 Khoog e 3 didm ndo thing
hing v trong 2n diém d c6 ding n_diém ciing nim trén mat phing. Biét ring 6 ding 733 mat phi

‘i biét duge tgo thanh tir 2n diém 3 cho. Tim 77 biog

reEey o R, KO e
Ciu 18. Trong céc phuong trinh sau phuong trinh ndo v8 nghi¢m?
Adnroemzel Bamse-l  Cotsemm Damsez

Chu 19. Phuong trinh cdc duéng tiém cn cia db thi ham sb

A y=1lz=3 B.y=%z=1
Céu 20. Ménh dé ndo sau diy ding?

A fﬁdx:%h[l—hﬁﬂ.
c [lpa=-jupi—+e.

Cau 21. Trong cée ham sb sau bim 56 nio dbng bién trén tip xic dinh cda n6?

e Bl erme By
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Ciu 22 Cho a,c 1 chc sb thyc duomg vA kbéc 1. Hinh v& bén 14 db thi cia ba bim sb
y=1og, %,y = log, 7,y = log, z. Khiing dinh ndo sau ddy la ding?

v Velogs
Vlogz
3 -
oz
A b<a<e B. c<a<b C b<e< D.a<b<e

Chu 23, Trong khong gian v6i hé toa 89 Ozyz, cho ba diém M (0 (0:0:2)i4(3:2:). Lép phuromg

trinh mt phéng (MNP), biét diém P 14 hinh chiéu vudng goc cia didm A Ién trye Oz.

z.v,2
L ZpyZ=0,
&3t

z,y,s
2,2
11+2

1)1 oot e o i

D.

Ti -
Chu2S. Tinh gisiban [ = lim 2=
s

A=t B 1=-2 crI=
i 26 b cong g s bén 134 c it him s rong b b 55 e 18 K & b phucog
A, B, C, D s . Hoiham s 6 13 ham  nko?

D. 1

Ay=-z'+27-3 B.y=3'-2" Coy=—z'-27
Ciu 27. Trong khing gian v&i hé toa ) Oma, dnhhnhnhﬂcmm&du

(8):a* +¢* +4 2229 =0.

A R=\2. B. R=2. c R=13.

Ciu 28, Cho hinh try c6 bén kinh diy m)vlkhnmdchpmhndtybhlﬂ
quanh cla hinh try 14

A. 40x(em®) B. 144 (em’) . man(em?)
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i 29. Trong Kb gian v b 108 0 Oz, cho bt ch () (=1 +(s-+1f +#' =8 i hai

duing hing ,:ZF “ :’g’;" ¥ = 2. Vil phuong i i ke it g tp
mmwm(s)ﬁumﬁ»u”mmmmﬂm.q;g
A z-y+2=0. B.z-y+2=0hofcz—y+6
C. 2-y-6=0. D s-y+6=0.
Ciu 30. Tich phin
%5 1
Ay el ».

Ciu 31. Cho him s8 y = (m — 1)z — (2m — 3)z* +1. Tim tlt ch cdc gid i cia m. 8 him sb c6 mot diém.
eue tidu?

3 3
A m<d L m< m>1 . 1<m<l.
<5 Bom<3 com21 D.1sm<3
Ciu 32 Cho diy sb u(n) théa min log,(2u, —63)=2log, (u, ~8n +8),Vn N Dit
wS, 18
s, Tim 1om st 2% o
, = 1, +1, + .. +u,. Tim sb nguyén duong woamin 18 <78,
A B.17. c . D. 16.
(Cu 33, Goi Mym 1hn lugt 1 gt 6n nbdt, gid b st ct bim 56 y = S22 Z L ki g,
o+ sin2e
M+ 3m bing?
A M4+Bn=1. B. M+3m =142
C M+im=2 D. M+3m =1
Chu 34, Cho a,b 14 cic sb thyc duong théa min b>1 v Va < b <a . Gié tr nbd nbit cia bitu thirc
P=lﬂ(£ﬂ+llﬂ¢5[%]hinl?
AT B. 4. cs D5

CIIQS.T»hwdluckptmmcliémdéphmmnwinh

+e =gz 4= 14T ) cb i 1
1 1
A [rr,;m]. B Iih ] c Iv,:], n.[ uu;;hll.
Ciu 36. Cho b phite = thoa min [s — 4|+ [z + 4| =10. Goi M,m 1in lugt 1 gié t 1én nbit, gid i nhd

abit cia [§. Tioh M +m
A M+m=2. B. M+m=8. C. M+m=9. D. M+m=34.

Ciu 37, Trong mit phing toa &9 Ozy, cho hinh tén (C) :2” + 37 = 8 va parabol (P)iy ’;—,chilhum

tron thioh hai phin. Goi 5, 14 dién tich phin nhd, S, uaienuhpmnlan,mnwgu

S _dn42 5 _dn+2 A

5 w2 5 wi2 B
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